

19 ноября 2013 года в детском саду состоялось районное методическое объединение музыкальных руководителей, на котором педагоги обменялись опытом проведения фольклорных детских праздников.

Музыкальный руководитель нашего детского сада Писаренко Виктория Николаевна представила вниманию коллег детский праздник «Нынче осень у ворот». Целью праздника было:

Приобщать детей к русской народной культуре через музыкальный детский фольклор. Обогащать словарный запас.

Дать представления о старинных обрядовых осенних праздниках (Осенины, Покров, Кузьминки)

Музыкальный зал был преобразён в старинную русскую избу с бутафорской печью с медным самоваром, с пряхкой и другой народной утварью.

Все дети и ведущие воспитатели Косова Ольга Васильевна и Куранова Лидия Сергеевна были одеты в русском народном стиле.

Детями были исполнены обрядовые и хороводные песни, народные игры.

Корабейники принесли русские народные инструменты, а дети, играя на них, пели частушки

Кульминационным моментом праздника было неожиданное появление из-за печи Домового в исполнении педагога Олениной Ольги Николаевны.

Сюрпризом для детей оказались шоколадные яйца, снесённые курочкой Рябой из инсценированной сказки.

